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YTBEPK/IAIO

Cwmera TH (¢p) CBDY Ha opraHu3aumio 1 npoBeaeHune ‘

KYJIbTYPHO-MACCOBBIX H 0310POBHTEIbHBIX MEPONPHSATHI

Ha 2016 rox
CocraBJiena:
2
H.o. 3am. tupexropa o BYP %” [lypuk A.A.
Corj1acoBaHo:

Havanenuk [1DO % Haneckuna O.10.
it



No Hanpagaenune HanpagpjaeHust/ MeponpHaTHs Cymma
n/n (py0.)
OPTAHW3AIINAS M MTPOBEJAEHHE 03/{I0POBUTEJLHBIX (CIIOPTUBHLIX) MEPOIIPHUSITHH

.| Opranu3anusi ¥ NpoBeeHNe 0310POBHTEIbHbBIX, CTIOPTHBHBLIX MEPONIPUSITHII: 22 878,0

OnuaTa 10roBOpOB 3a MOArOTOBKY CTYAEHTOB MpenofaBare/isiMi Kaeapb! K paiioHHbIM H

rOpPOJACKHM COPEBHOBAHUSIM 110 BHIAM CIIOPTA U YYACTHE B NPOBEACHHH COPEBHOBAHMIT:

- muorobopee I'TO (2 nenenn) (I1pokonenko JILA.) - 2000;

- HacToAbHBIH TeHHKC (2 Heaenn), (TTpokonenko JLLA.) — 2000;

- Jl/a kpocce 9 mas (4 waca) (TTpokonenko JILA.) —2000;

- FOpOJICKHE H paiioHHbIe copeBHOBaHUS no ¢ytoony (6 Heaens) (LLenenens B.H.) — 12000;

Hroro: 18000. + cTpaxosbie B3HOCH 27,1% = 22 878,0
2. | Ipuobperenne rpamot, MeJaneii B KyOKOB /I/Isi HATPAMK/AEHNs IPH3EPOB COPEBHOBAH NI 43 920, 0

- 23 Cnaprakuana CTy/A€HTOB MHCTUTYTA:

kybok 2500,0 - 1wr.;

rpamotel 30,0 * 104 w. =3120;

meaanu 250,0 x 104wt =26000.

Hroro: 31620,0

- Cnapraknana [lepsokypcrukos-2016:

kyOok 2500 - 1 wr.;

rpamoTsl 30 % 35 wr. =1050;

menanu 250 x 35wt = 8750.

HUroro: 12300,0

460 600,0

(VS

Yuacrue CTYI€HTOB B BbLIE€3/IHLIX COPEBHOBAHHSIX - KOMAH/IMPOBKH (I'Ip()e.'ill.
[MUTaHKE, NpoKHUBaHKHE, OpI. B3HOCbl):

1) MexayHapoaHble copeBHOBaHUA no nerkoii ataernke, KHP, r. Xoiixa, 7 uen. - 10 000.0
MEKAYHAPOAHbIE COPEeBHOBaHKS No jierkoii atnetnke, KHP, r. Xs#ixa, 7 uen. -10 000,0 x 7=
700004

2) 3umunii Yemnuonar PC (51) no nerkoii atneruke, r. Skytck (22 ausaps, Lllenonyrux) —
7400;

3) PecniyGankanckue COpeBHOBaHMA MO nayspan(ruHry, r. Sxyrck (despanb, lynnna) —
12500,

4) Yemnuonar ACB no GackerGosy B ausuzunone «Skyrus», r. Skyrck (despans 6 ven) -
10766,65 * 6= 64600,

5) Pecny6anKaHCKHE COPEBHOBAHHS 110 CeBEPHOMY MHOro00pBIO, I'. AnaaH, 3 ves. (Maprt,
CokopyTtos, Jlanunos, Mypcanosa) —4700,0 x 3= 14100;

6) Yemnunonatr ACB JIB®O no Gacker6ony, r. Xabaposck (Mapr, 6 yes) - 8000%6 = 48 000;

7) PecnyGanKkaHcKe COPEBHOBAHUS 110 CEBEPHOMY MHOTO00PbIO, I. SIKYTCK, 2 yes. (anpesb,

OKTAOPb, HOsGPB) (CokopyTos, Jlannnos) — 10000 x 2= 20 000x3 = 60 000;

8) Beepoccuiickie COpeBHOBaHHS 110 CeBEPHOMY MHOrOO0PBIO, 2uelt. (MapT, OKTSO0pb).
(CokopyTos, [lanunos) — 36000 x 2 =72 000,

9) CopeBHOBaHHsl 10 Jerkoif atetuke B yectb M. [Tuunrunoil, r. SAxyrek (11 utons,
[lenonyrun) — 10 000;




10) 3umuuii Yemnuonat Poccuu no nerkoii atnetnke «3Be3/bl CTY/ICHYECKOro cnopray r.
Mocksa, | yen (17nexabps, Llenonyrun,) - 36000;

11) 3onanbubie copesHosanus (JAB®O) no aerkoii atnernke r. Xabaposck (anpeb,
okTsi0pb, Llenonyrun) — 6000 x 2 = 12000;

12) 3oHanbHbie copeBHoBausg (JIBPO) no nayspandrunry, r. Xabaposck (anpesib,
3nekabps, Jynuna) — 8000 x 2 = 16000

13) PecnyGankaHCKHe W 30HAIbHBIE COPEBHOBAHMS 110 NyAeBoil cTpesibde, 2 yen. (anpeb,
nekabpb, Onnonosa, ['eprees) — 9500%2x2 = 38000.

Butamunusalms CTy/A€HTOB (BECHA, OCEHb)

25 000,0

OPTAHU3ALIMS U ITPOBEAEHUEKYJIbTYPHO-MACCOBbIX MEPOIIPUSITUI

KyibTypHO-MaccoBbIe MEPONPHATHS OOLLEKNTHS = KOHKYPCBI, TPUYPOUCHHBIE K
MaMATHBIM M MPa3AHUYHBIM AaTaM (NpuodpeTeHne Nnpu3os, NprodpeTeHne
MHBEHTaps 15 KOHKYPCOB).

10 000,0

OnJjara JIOFOBOPOB PYKOBOAUTESIM TBOPYECKHX KOMNICKTHBOB:

1) pykoBoauTe b TaHUeBaIbHOrO KonektuBa «lOpaenb» - 9 mec. (pespanb-HioHb,
ceHTsiOpb - Aekabpb) x 13560 = 122040,0

2) pyKOBOAMTENb MHCTpyMenTanbHol rpynmel «Green lighty - 9 mec. (despaib-

HIOHB, CeHTAOpPD - Aekabpe) * 2000 = 18000,0

3)pykoBoantens aswkennss KBH 9 mec. (depanb-uionb, ceHtsOpb - aekabpb)
13560 = 122040,0

4) Pykosoautens xopeorpaduueckoii cryaun «Bwmecte» 9 mec. (deBpanb-HIOHD.
ceHTsbphb - nekabpb) * 13560 = 122040,0

+
Crpaxosble B3HOCH 27,1%

|

488 216,52

KybTypHO-MaccoBbIe MEPONPHSTHSI HHCTHTYTA (B TOM YHC/Ie KOHKYPChI):

1. Boinyckroii seuep = 133000,0:
100000.0 — apenaa 3ana;
30000,0 — cyBeHHpHAS MPOLYKIIMS TyULINM BbITYCKHUKAM:
3000,0 - opopmierne

2. Top:ectBeHnas Juneiika nepsokypernkos 30 000,0:
27000,0 - apenaa 3ana
3000,0 - opopmaenue

3. «[loceauienye B CTY/AEHTBI» npa3aHuunbiil konuept = 113 000,0:
100000.,0 — apenna 3ana;
8000.0 - noAroToBKa poOJMKOB
5000,0 — opopmnenne

392 069,0




4. BcepoccHiickas HayuyHO-rpakTuueckas KoHdepeHuus (KOHUEepTHas
nporpamma) = 35 000,0: :
30 000.0 - apenaa 3ana;
5000,0 — opopmaenue

5. TemarWyeckue KOHKYpPCbl, MeponpusaTus., akiuuu = 20000,0:
( MpH3bl, apeHaa MOMELIEHHI 1 ap.):
- Jlenb roposa, paiiona
- Jlens cB. BanentuHa
- Muce u mucrep CBOY
- Jlens noGenl
- Konkypes! ororpaduii, niakaros, scce
- butea pazymoB (LUK Urp) W Jp.

6. Harpannas npoavkums K meponpusatusam (KyOku, megaan) = 30 000,0

7. TleuaTHas NPOAYKLMS K MEPONPUATUAM (IPAMOTLI, KOHBEPTHI € JJOTOTHIIOM
CB®Y, ¢uaepst, Ounerst, goto 1 np.) = 20 000,0

8. Pacxoanble MaTepuasbl Ha MeponpusaTHs (GaTapeiiky, WHYpPbl. Kadean 1 1p.)

=11069,0

Pazsurne TBOPUYECKHX KONIEKTHBOB!

I) TaHueBanbHbLIH KOAIEKTUB «lOpaenby:
nowwus Koctiomos = 25 000,0

2) TaHueBanbHbIH KOMIEKTUB «BmecTen:
MOLKMB KOCTIOMOB = 23 645,0

3) Komanna KBH «HeanekBaTn»
[Toesaka B SAxyrck = 20 000,0

48 645,0

Onaara JIOrOBOPOB 110 OPraHu3auuH H NPOBEICHHIO KYJ/JbTYPHO-MaCCOBBIX

MEepONPHSITHIE: TBOPUECKHE HOMEpPA, KOH(pEpaHe 1 T.11.
22000.0 + cTpaxoBble B3HOCHI 27,1%

27 962,0

UTOIro

1519290,59




